



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My No

1281/2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023

திகதி

දිනය

Date

11/10/2023

පැය 0540

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට- කොටහේන පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොටහේන පොලිස් වසමේ ශ්‍රී ගුණානන්ද මාවත ට්‍රාන්ස්පෝමරය අසලදී තියුණු ආයුධයකින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධව කොටහේන පොලීසිය විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව එම මනුෂ්‍ය ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු සහ ඊට ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධ තවත් සැකකරුවෙකු කොටහේන ප්‍රදේශයේදී 2023.10.10 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 29 හා 43 වයස් වල පසු වන සුමිත්‍රාරාම පාර, කොටහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අපරාධය සඳහා යොදාගත් බවට සැක කරන උල් පිහියක් ද පොලීසිය විසින් සොයාගෙන ඇත. මරණකරු තවත් පුද්ගලයෙකු සමඟ ජංගම දුරකතනයක් සම්බන්ධයෙන් ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් එම පුද්ගලයා විසින් මරණකරුගේ පසු ප්‍රදේශයට පිහියකින් ඇත ඇති බවට මෙතෙක් සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. කොටහේන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට- බේරුවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.08 වන දින උදෑසන කාලයේ බේරුවෙල පොලිස් වසමේ හෙට්ටිමුල්ල, බේරුවෙල ලිපිනයේ පදිංචි කාන්තාවක් එම නිවස පිටුපස ඇති ලිදක් අසල හිසේ තුවාල සහිතව මියගොස් සිටින බවට බේරුවෙල පොලිස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව මෙම කාන්තාවගේ මරණය මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2023.10.10 වන දින උදෑසන කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේදී

බේරුවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන විකිලිය, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මරණකාරියගේ නිවසේ මෙහෙකාර සේවයේ යෙදී සිට ඇති බවත් වැටුප් ගෙවීම සම්බන්ධයෙන් ඇතිවූ ආරවුලක් මත යකඩ පොල්ලකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

බේරුවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අඹන්පොල පොලිස් වසම.**

2023.10.05 වන දින සවස් කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ කිඹිරියාව, ඇඹෝගම ප්‍රදේශයේදී වෙඩි තබා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර 2023.10.10 වන දින මෙම ඝාතනය සිදුකල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කිඹිරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිවසක දිවා කාලයේ පිරිසක් විසින් මත්පැන් සාදයක් පවත්වා ඇති අතර, එම සාදය අතර තුර ඇතිවූ බහින් බස් වීමක් හේතුවෙන් මෙම වෙඩිතැබීම සිදුකර ඇති අතර වෙඩිතැබීමට යොදාගත් ගිනි අවියද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. නාදුන්න මළ සිරුරක් - කොටුව පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින කොටුව පොලිස් වසමේ ගාලු මුවදොර වෙරළ තීරයේ පුද්ගල මළ සිරුරක් පාවෙන බවට කොටුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 - 40 පමණ වන අතර අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු උස අඩි 05 අඟල් 06 ක් පමණ, තලෙළු සාමාන්‍ය සිරුර, ඒ අසල වෙරළේ මෙරුන් පැහැති අඳුන කඩයක් තිබී හමුවී ඇත. හිස මුඩුකර තිබී ඇති අතර දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශන වලට අනුව මෙම මෘත ශරීරය ස්වාමිත්වහන්සේ නමකගේ බවට විමර්ශන නිලධාරීන් සැකකරනු ලබයි. කොටුව පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. අපරාධයකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේදී රාගම පොලිස් වසමේ ලේක්සයිඩ් හන්දිය සහ හීන්කෙන්ද හන්දිය ප්‍රදේශවලදී අපරාධ නිවාරණ මෙහෙයුම් රාජකාරි යෙදී සිටි රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සමඟින් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 41 වයස්වල පසුවන රාගම හා වත්තල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සිදුකළ වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම සැකකරුවන් රාගම පොලිස් වසමේ යතුරුපැදි සොරකමක් ඇතුළු අපරාධ කිහිපයකට සම්බන්ධ බවට අනාවරණය වී ඇත. රාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. කේරළ ගංජා සහ මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2023.10.10 වන දින දඹවල් කාලයේ කළුතර ප්‍රදේශයේදී, කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා ග්‍රෑම් 77 ක් සහ මත් කරල් 900 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ පන්විල, කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

**07. නීති විරෝධීව මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩි කොළ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.10 වන දින අළුයම් කාලයේ මදුරන්කුලිය පොලිස් වසමේ මුක්කුතෝඩුවාව ප්‍රදේශයේදී, මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව නීති විරෝධීව ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩි කොළ කිලෝග්‍රෑම් 2562 ක් සහ එම බීඩි කොළ ප්‍රවාහනයට යොදා ගන්නා ලද ලොරි රථයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ මහරව්විමුල්ල, අලව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට පැමිණි සංක්‍රමණිකයන් පිරිසක් අත්අඩංගුවට - ජේදුරුතුඩුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.10 වන දින ජේදුරුතුඩුව පොලිස් වසමේ තුඩත්තුව උතුර ප්‍රදේශයේ නිවසක අනවසරයෙන් මුහුදු මාර්ගයෙන් මෙරටට පැමිණි පිරිසක් රැඳී සිටින බවට ජේදුරුතුඩුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරකට අනුව ජේදුරුතුඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් එම නිවස පරීක්ෂා කර පිරිමි පුද්ගලයෙකු හා කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 39 ක් හා සැකකාරියන් අවුරුදු 42 හා 58 වයස් වල පසුවන ඉන්දියානු ජාතිකයන් වේ.

මෙම පිරිස ඉන්දියාවේ තමිල්නාඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් බවත් බෝට්ටුවක් ආධාරයෙන් මෙරටට පැමිණ ඇති බවත් දැනට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ජේදුරතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. ගව සොරකමක් සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.02 වන දින කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ පණණන්කණ්ඩි ප්‍රදේශයේදී රුපියල් 400,000/= ක් පමණ වටිනා ගවයෙකු සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධව කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර එම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2023.10.10 වන දින දහවල් කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථානයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු වයස 28 ක් වූ මරදනගර්, කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. එළුවන් සොරකමක් සම්බන්ධව සැකකරුවන් පස්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

ඉංගිරිය පොලිස් වසමේස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ රුපියල් 320,000/= ක් පමණ වටිනා එළුවන් තිදෙනෙකු සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධව ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර 2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ පෝරුවදන්ඩි ප්‍රදේශයේදී එම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු එළුවන් ප්‍රවාහනයට යොදාගත් ත්‍රී රෝද රථයක් ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22ක් 37 ක් අතර වයස්වල පසුවන පොරුවදන්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සොරකම් කරන ලද එක් එළුවකු සොයාගෙන ඇති අතර ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය**

2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ ඉහළ ඔට්ටුකුලම ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61ක් වූ ඉහළ ඔට්ටුකුලම, රස්නායකපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**12. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ මැද්දේගම ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දංගල්ල කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 56 ක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගොඩා ලීටර් 260 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක්වූ රඳාවාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ ධීරකන්ද ප්‍රදේශයේදී වාද්දුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගොඩා ලීටර් 926 ක් අඩංගු බැරල් 06 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක්වූ ධීරකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් හයදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා ගණිකා නිවාසයක් කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකාරිය සහ ඊට සහාය වීම සම්බන්ධව සැකකාරියන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් වයස අවුරුදු 21 ත් 36 ත් අතර පසුවන පානදුර, වනාතවිල්ලුව, මට්ටක්කුලිය, ගල්කොරිය, කැටඹුලාව හා නාරම්පනාව යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. වන අලියෙකු පහරදීමකින් කාන්තාවක් මියයාම - මින්නේරිය පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින දහවල් කාලයේ මින්නේරිය පොලිස් වසමේ රොටවැව ප්‍රදේශයේදී වන දර කැඩීමට ගිය කාන්තාවකට වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට මින්නේරිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 66 ක් වූ රොටවැව, ගල්ඔය හන්දිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය පොලොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මිනින්නේරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**16. වන අලියෙකු පහරදීමකින් කාන්තාවක් මියයාම - තලාව පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ තලාව පොලිස් වසමේ මුදුනේගම ප්‍රදේශයේදී දර කැඩීමට ගිය පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට තලාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ මුදුනේගම, තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තලාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - ගලේවෙල පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින උදෑසන කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ අඹේපුස්ස ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ තලකිරියාගම ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ විපර් රථයක ප්‍රති විරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරු පැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකාරිය දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වූ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ ඇතාබැඳිවැව, පහළ වැව, තලකිරියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි ජේදුරුතුඩුව පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්තව රාජකාරි කරමින් සිටි පොලිස් කොස්තාපල්වරියකි.

මෙම පොලිස් නිලධාරියා නිවාඩු ලබා නිවසට පැමිණ සිටි අතරතුර මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති අතර මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් විපර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**18. මාරක රිය අනතුරක් - තලාව පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ තලාව පොලිස් වසමේ තලාව වටරවුමේදී තඹුන්තේගම දෙස සිට අනුරාධපුර දෙසට ධාවනය වූ ඉන්ධන බවුසර් රථයක් එප්පාවල දෙස සිට කරගහවැව දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදියේ පැදිකාරිය සහ ඇගේ දියණිය බරපතල තුවාල ලබා තලාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දියණිය මියගොස් ඇත.

මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 10 ක් වූ කරගහවැව, තලාව ලිපිනයේ පදිංචිව සිට ඇත.

මෘත ශරීරය තලාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බවුසර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**19. මාරක රිය අනතුරක් - තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින උදෑසන කාලයේ තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ කංචිකුඩිආරු කෝඹකරවිචි මාර්ගයේ වයි හංදියේදී කංචිකුඩිආරු දෙසට ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයක පිටුපස ටේරලයේ ගමන්ගත් පුද්ගලයෙකු මාර්ගයට ඇදවැටී සිදුවූ අනතුරින් බරපතල තුවාල ලබා තිරුක්කෝවිල් රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ තිරුක්කෝවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීර තිරුක්කෝවිල් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ට්‍රැක්ටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**20. මාරක රිය අනතුරක් - බණ්ඩාරගම පොලිස් වසම.**

2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ අඟුරුවාතොට රයිගම ප්‍රදේශයේදී අඟුරුවාතොට දෙස සිට රයිගම දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රී රෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව ප්‍රතිචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් ත්‍රීරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථ දෙකෙහි රියදුරන් දෙදෙනා බණ්ඩාරගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු රයිගම දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ බණ්ඩාරගම, රයිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීර බණ්ඩාරගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.